

河南城建学院迎来建校40周年

建校以来累计培养16万余名学生

□记者 邢晓蕊

本报讯 11月1日,河南城建学院迎来建校40周年。

在该校办学40年暨高水平应用技术型大学建设大会上,该校党委书记张惠贞说:“40年来,学校实现了办学层次由专科教育向本科教育的历史性跨越;实现了校名由平顶山工学院更名为河南城建学院的特色性发展;实现了由合格本科院校到示范性应用型本科院校的重大转型;顺利迈入了高质量发展

新阶段!”

谈及学校办学历史,张惠贞说,河南城建学院的前身是创办于1983年的平顶山城建环保学校和开设于1985年的武汉城建学院河南分院。2000年,两校合并成立新的河南城建高等专科学校。2002年,学校升格为本科院校并更名为平顶山工学院,2008年更名为河南城建学院。2012年,学校通过教育部本科教学工作合格评估。2019年,通过教育部本科教学工作审核评估。2021年,获批河南省硕士学位授予重点

立项建设单位、河南省“十四五”时期重点建设示范性应用技术类型本科高校。

建校40年来,河南城建学院的办学条件发生了翻天覆地的变化,“城建”特色更加鲜明,专业建设水平和人才培养质量显著提高。学校围绕行业创新发展和我省、我市经济社会发展需要开展科学研究和科技服务,培育了一批科研创新服务团队,承担了兰州水厂、漯河综合治理、平顶山市城市体检、村庄规划编制、湿地生态监测等重大项目,为行业和地方经济社会发展作出了积

极贡献。

据了解,建校以来,该校已累计培养16万余名学生,众多毕业生留豫就业,学校先后获得全国就业典型50强、河南省首批创新创业示范校等荣誉。

新时代新征程,河南城建学院未来将以服务社会为使命,着力提升办学层次,打造高素质专业化创新型师资队伍,提高开放办学水平,努力把学校建设成为国内知名、区域一流的高水平应用技术型大学,培养更多担当民族复兴大任的时代新人。



花样运动 欢乐无限

10月31日上午,市育才幼儿园大(6)班的小朋友在表演平衡板节目。

当天,该幼儿园秋季运动会开幕,各班依次上台展示了各具特色的体育游戏,花样跳绳、舞龙、平衡板等表演精彩纷呈。

本报记者 邢晓蕊 摄

300余名留守儿童走进河南省科技馆

□记者 邢晓蕊 通讯员 李向平

本报讯 “玻璃会流动!”“机器人会模仿我的动作!”……10月27日,一群特殊的小观众“打卡”河南省科技馆新馆,从科学的角度来看自然、知世界。

10月27日至28日,湛河区300余名留守儿童先后来到河南省科技馆新馆,开展“走进河南省科技馆 探索科学奥秘”研学活动。在老师的引导下,孩子们观看了国内首家采用悬空设计、运用先进光影技术和全景声音响系统打造的巨幕电影《生命起源》;参观了“动物家园”“童梦乐园”“创享空间”“探索发现”等展厅;逐一体验了动感舞台、颜色大挑战、演播室等项目,零距离感受到科技魅力。

“本次活动由湛河区科协和湛河区关工委、湛河区宣传部、湛河区教体局联合,得到了河南省科协、河南省科技馆的大力支持。600余名小学生将分期研学,旨在进一步弘扬新时代科学精神,引导学生创新思维,点燃科技梦想。”湛河区科协党组书记赵晓龙介绍。

禁毒宣传进校园

□记者 邢晓蕊

本报讯 11月1日,河南司法行政“豫戒先锋”禁毒宣传志愿服务平顶山分队来到平顶山技师学院,联合开展禁毒法治宣传教育活动。

禁毒志愿者沈扬以《珍爱生命,远离毒品》为题进行了禁毒宣讲,并结合仿真毒品模型向学生讲解了毒品识别防范知识,带领学生逐一辨识披着“马甲”的新型毒品,为学生们上了一节生动的法治教育课。

志愿者们还给学生发放了教育读本、宣传单等,反复强调新型毒品种类繁多,极具伪装性、隐蔽性、迷惑性,提醒大家一定要擦亮双眼,识别毒品千变万化的“外衣”。最后,志愿者带领学生们进行了禁毒宣誓。学生们纷纷表示会坚决抑制毒品,不让毒品对自己和家庭产生危害。

该校有关负责人说,通过此次法治宣传活动,增强了学生识毒防毒拒毒的意识和能力,在校内进一步营造了法治氛围。

诚朴路小学:采摘山楂 体验收获

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 为了让学生们体验丰收的快乐,湛河区诚朴路小学近日举办了首届山楂采摘节活动。

深秋时节,诚朴路小学校园内的山楂树挂满了火红的果实,形成一道美丽的风景。该校适时举办山楂采摘节。四年级的老师和学生成为采摘活动的主力军,他们三五成群地围绕在山楂树下,把垂下枝头的果子摘入篮中。老师们还带着学生们抬来梯子,师生站在梯子上采摘高处的果子。

采摘结束后,学生们把这些红红的果实作为特别的礼物,送给为他们的成长而默默付出的老师、保安等人员。

该校校长李庆敏说,山楂采摘节对学生来说不仅是快乐的丰收体验,更是生动的劳动体验。在采摘活动中,学生们体验了亲手采摘的乐趣,感受到合作的力量,懂得了分享的快乐。



诚朴路小学的老师和学生采摘山楂